

ARCANUM 30th Anniversary Edition v1.2 Errata Sheet

Last Updated Wednesday, 7 April 2021

- p. 16 Under **Andaman Professions**, remove Necromancer, Priest, and Shaman.
- p. 49 Scholars of second level and above may choose to acquire any skills they desire.
- p. 68 Galla Stonecutter's Strength of 16 should provide a +1 bonus to damage, not a +2. This is incorrect in both the Strength block and in the Combat Stats block.
- p. 99 Under **Situational Modifiers**, the bonuses and penalties for attacking larger and smaller creatures should have a footnote that reads:

"Creatures that are not medium-sized get the inverse of these numbers on their attack rolls (i.e., large creatures suffer a -2 on all to-hit rolls; small creatures get a +2 on all to-hit rolls)."
- p. 104 Under Possession, on the Demonic Entity Type table, Order II demons result on 66-88.
- p. 256 Under **Deer**, the description should read: "Passive; easily spooked. Herbivore. Butt attack is males only."
- p. 257 Hippos are aggressive and mostly herbivorous.
- p. 282 Under **Makara**, they have +1 save vs. DEX, SPD, PER
- p. 281 An Andaman cannot be a Necromancer or a Shaman (this is correct in Chapter 1).
- p. 285 On the left side of the page, above the artwork, a paragraph was cut off. It should read:

"The services that a particular outsider can (and / or will) perform are dependent upon the particular type of outsider; this is discussed more fully in each section that follows."
- p. 329 1 pound is 16 ounces.